

PRESS INFORMATION

2008年10月23日

STI創立20周年記念 特別仕様車

スバル インプレッサ WRX STI 「STI 20th ANNIVERSARY」を発売

富士重工業のモータースポーツ専門会社であるスバルテクニカインターナショナル (代表:工藤一郎、東京都三鷹市、略称:STI) は、同社創立20周年を記念し、スバル インプレッサ WRX STIに独自の特別 仕様を施した限定車「STI 20th ANNIVERSARY」を発表し、本日より全国スバル特約店を通じ発売する。

「STI 20th ANNIVERSARY」は、インプレッサ WRX STIをベースに、STIがこれまでのモータースポーツ活動やスポーツパーツ開発などで培ってきたノウハウを活かし、サスペンションなどシャシーのチューニングを中心に専用の仕様装備を施したカスタマイズモデルである。

6月に発売し、優れた操縦性としなやかな乗り味をあわせ持つ走りのテイストが好評を博した限定車「レガシィS402」のコンセプトを継承。特に、"曲がる楽しさ"にこだわり「匠のハンドリング」をテーマに開発した。専用の減衰特性を設定したサスペンションをはじめ、フレキシブルタワーバー、ピロボールタイプのリヤサスペンションリンクなどを採用するとともに、ブッシュ特性の変更に至るまで綿密なチューニングを実施。路面接地性に優れるベース車の素性を活かし、優れた旋回性とともに、しなやかな乗り味と粘り感を持つ走りを実現した。

エクステリアには、専用のマットブラック塗装を施した大型ルーフスポイラー、STI製フロントアンダースポイラー、STI製18インチ鋳造アルミホイールを採用。また、インテリアには、チェリーレッドのステッチとSTIロゴをあしらった専用のRECARO社製バケットタイプフロントシート、STI製の本革巻シフトノブを装備。走りの機能性を高めるとともに、オーナーの所有感を満足させる演出を施した。



スバル インプレッサ WRX STI 「STI 20th ANNIVERSARY」

【インプレッサ WRX STI「STI 20th ANNIVERSARY」の特別装備】

- ・STI製チューニング・倒立式フロントストラット、STI製チューニング・スプリング
- ・STI製チューニング・リヤダンパー、STI製チューニング・スプリング
- ·STI製18インチ×8 1/2JJ鋳造アルミホイール&245/40R18タイヤ(ポテンザRE050A)
- ・STI製ピロボールブッシュ・リヤサスリンク(ラテラルリンクフロント内側・ラテラルリンクリヤ内側)
- ·STI製フレキシブルタワーバー フロント
- ・STI製フレキシブルロアアームバー
- ・RECARO製バケットタイプフロントシート(STIロゴ黒刺繍、チェリーレッドステッチ入り)
- ·STI製プッシュエンジンスイッチ(STIロゴ入り)
- ·STI製本革巻MTシフトノブ (STIロゴ入り)
- ・アルミ製サイドシルプレート (STI 20th ANNIVERSARY ロゴ入り)
- ·プレミアムアクセサリー:STI製本革アクセスキーカバー
- ·STI製フロントアンダースポイラー
- ・専用マットブラック塗装大型ルーフスポイラー (LEDハイマウントストップランプ内蔵)
- ・STI 20th ANNIVERSARY 専用エンブレム (リヤ)

【販売計画】

限定300台(受注生產)

【メーカー希望小売価格<消費税含む>】()は消費税含まず

[単位:円]

車種		価 格	ボディカラー
インプレッサ WRX STI 「STI 20th ANNIVERSARY」	6МТ	4,126,500 (3,930,000)	ピュアホワイト WRブルー・マイカ オブシディアンブラック・パール

なお、商品についてのお問い合わせは、最寄りの販売会社、またはSTI 0422-33-7848 までお願いいたします。